



**SAMODZIELNY PUBLICZNY
CENTRALNY SZPITAL KLINICZNY**

02 - 097 Warszawa ul. Banacha 1a



DYREKTOR NACZELNY	599-15-00
Z-CA DYREKTORA DS. MEDYCZNYCH	599-15-10
Z-CA DYREKTORA DS. EKONOMICZNO-FINANSOWYCH	599-15-20
Z-CA DYREKTORA DS. ADMINISTRACYJNO-TECHNICZNYCH	599-15-30
GŁÓWNY KSIĘGOWY	599-22-20
CENTRALA 599-10-00	FAX 599-15-02

Warszawa, dn. 09.10.2018r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę zacisków naczyniowych, kolagenowych matryc do odbudowy opony mózgowej, drobnego sprzętu medycznego, protezek do wszczepów wewnątrzusznych oraz osprzętu do neuronawigacji – 18 pakietów. Znak: DZP.262.117.2018

W związku z wpływaniem pytań dotyczących SIWZ wyżej powołanego postępowania Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie: 1 dot. SIWZ

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie z ofertą oświadczenia dot. braku przynależności do grupy kapitałowej w przypadku oferenta nie należącego do żadnej grupy kapitałowej?

Odpowiedź: 1

Zgodnie z art. 24 ust. 11 Pzp: Wykonawca, w terminie 3 dni od dnia przekazania informacji, o której mowa w art. 51 ust. 1a, art. 57 ust. 1 lub art. 60d ust. 1, albo od zamieszczenia na stronie internetowej informacji, o której mowa w art. 86 ust. 5, przekazuje zamawiającemu oświadczenie o przynależności lub braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej, o której mowa w ust. 1 pkt 23.

Pytanie: 2 dot. Pakietu nr 15 poz. 1

Czy Zamawiający wymaga myjki zgrzewanej termicznie, a nie zszywanej, dzięki czemu nie działa drażniąco na skórę pacjenta?

Odpowiedź: 2

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie: 3 dot. Pakietu nr 15 poz. 1

Czy Zamawiający w trosce o najwyższe standardy bezpieczeństwa pacjenta i personelu, wymaga, aby myjki (będące wyrobem kosmetycznym objętym 23% stawką VAT zgodnie z opinią Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych), posiadały wpis do europejskiego rejestru wyrobów kosmetycznych? Wpis produktu do europejskiego rejestru wyrobów kosmetycznych (CPNP) oznacza, że produkt i wszystkie składniki, zostały przetestowane pod względem bezpieczeństwa stosowania i jest gwarancją dla Zamawiającego, że użytkuje produkt sprawdzony i zarejestrowany zgodnie z obowiązującym prawem.

Odpowiedź: 3

Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza również.

W związku z powyższym Zamawiający nie wymaga w zakresie Pakietu nr 15 dokumentów dopuszczających wymaganych w Rozdz. IV pkt. 2 ppkt 2.1. SIWZ.

Pytanie: 4 dot. Pakietu nr 2

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania biologicznego, wchłanialnego substytutu opony twardej, zbudowanego z wysokooczyszczzonego składnika kolagenowego, pozyskiwanego z osierdzia

wołowego o rozmiarze 2,5 x 7,5 cm? Łata może być nakładana bezpośrednio na oponę twardą, nie wymaga szycia. Możliwość zamykania ubytków opony twardej bez zakładania szwów. Produkt jest bardzo elastyczny i sprężysty, wytrzymały na rozciąganie oraz wyciąganie szwów. Posiada zgodność biologiczną, tworzy zamknięcie nieprzepuszczalne dla płynów, ogranicza adhezję do kory mózgowej, szybko integruje się z komórkami tkanki łącznej organizmu. Możliwość uszczelnienia klejem fibrynowym. Produkt pakowany sterylnie, pojedynczo.

Odpowiedź: 4

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie: 5 dot. Pakietu nr 3

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania biologicznego, wchłanianego substytutu opony twardej, zbudowanego z wysokooczyszczonego składnika kolagenowego, pozyskiwanego z osierdzia wołowego o rozmiarze 5,0 x 5,0 cm? Łata może być nakładana bezpośrednio na oponę twardą, nie wymaga szycia. Możliwość zamykania ubytków opony twardej bez zakładania szwów. Produkt jest bardzo elastyczny i sprężysty, wytrzymały na rozciąganie oraz wyciąganie szwów. Posiada zgodność biologiczną, tworzy zamknięcie nieprzepuszczalne dla płynów, ogranicza adhezję do kory mózgowej, szybko integruje się z komórkami tkanki łącznej organizmu. Możliwość uszczelnienia klejem fibrynowym. Produkt pakowany sterylnie, pojedynczo.

Odpowiedź: 5

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie: 6 dot. Pakietu nr 4

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania biologicznego, wchłanianego substytutu opony twardej, zbudowanego z wysokooczyszczonego składnika kolagenowego, pozyskiwanego z osierdzia wołowego o rozmiarze 7,5 x 7,5 cm? Łata może być nakładana bezpośrednio na oponę twardą, nie wymaga szycia. Możliwość zamykania ubytków opony twardej bez zakładania szwów. Produkt jest bardzo elastyczny i sprężysty, wytrzymały na rozciąganie oraz wyciąganie szwów. Posiada zgodność biologiczną, tworzy zamknięcie nieprzepuszczalne dla płynów, ogranicza adhezję do kory mózgowej, szybko integruje się z komórkami tkanki łącznej organizmu. Możliwość uszczelnienia klejem fibrynowym. Produkt pakowany sterylnie, pojedynczo.

Odpowiedź: 6

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie: 7 dot. Pakietu nr 5

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania biologicznego, wchłanianego substytutu opony twardej, zbudowanego z wysokooczyszczonego składnika kolagenowego, pozyskiwanego z osierdzia wołowego o rozmiarze 10,0 x 12,5 cm? Łata może być nakładana bezpośrednio na oponę twardą, nie wymaga szycia. Możliwość zamykania ubytków opony twardej bez zakładania szwów. Produkt jest bardzo elastyczny i sprężysty, wytrzymały na rozciąganie oraz wyciąganie szwów. Posiada zgodność biologiczną, tworzy zamknięcie nieprzepuszczalne dla płynów, ogranicza adhezję do kory mózgowej, szybko integruje się z komórkami tkanki łącznej organizmu. Możliwość uszczelnienia klejem fibrynowym. Produkt pakowany sterylnie, pojedynczo.

Odpowiedź: 7

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie: 8 dot. Pakietu nr 6

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania biologicznego, wchłanianego substytutu opony twardej, zbudowanego z wysokooczyszczonego składnika kolagenowego, pozyskiwanego z osierdzia wołowego o rozmiarze 10,0 x 12,5cm? Łata może być nakładana bezpośrednio na oponę twardą, nie wymaga szycia. Możliwość zamykania ubytków opony twardej bez zakładania szwów. Produkt jest bardzo elastyczny i sprężysty, wytrzymały na rozciąganie oraz wyciąganie szwów. Posiada zgodność biologiczną, tworzy zamknięcie nieprzepuszczalne dla płynów, ogranicza adhezję do kory mózgowej,

szybko integruje się z komórkami tkanki łącznej organizmu. Możliwość uszczelnienia klejem fibrynowym. Produkt pakowany sterylnie, pojedynczo.

Odpowiedź: 8

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie: 9 dot. Pakietu nr 7

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania biologicznego, wchłanialnego substytutu opony twardej, zbudowanego z wysokooczyszczonego składnika kolagenowego, pozyskiwanego z osierdzia wołowego o rozmiarze 2,5 x 7,5 cm? Łata może być nakładana bezpośrednio na oponę twardą, nie wymaga szycia. Możliwość zamykania ubytków opony twardej bez zakładania szwów. Produkt jest bardzo elastyczny i sprężysty, wytrzymały na rozciąganie oraz wyciąganie szwów. Posiada zgodność biologiczną, tworzy zamknięcie nieprzepuszczalne dla płynów, ogranicza adhezję do kory mózgowej, szybko integruje się z komórkami tkanki łącznej organizmu. Możliwość uszczelnienia klejem fibrynowym. Produkt pakowany sterylnie, pojedynczo.

Odpowiedź: 9

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie: 10 dot. Pakietu nr 8

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania biologicznego, wchłanialnego substytutu opony twardej, zbudowanego z wysokooczyszczonego składnika kolagenowego, pozyskiwanego z osierdzia wołowego o rozmiarze 5,0 x 5,0 cm? Łata może być nakładana bezpośrednio na oponę twardą, nie wymaga szycia. Możliwość zamykania ubytków opony twardej bez zakładania szwów. Produkt jest bardzo elastyczny i sprężysty, wytrzymały na rozciąganie oraz wyciąganie szwów. Posiada zgodność biologiczną, tworzy zamknięcie nieprzepuszczalne dla płynów, ogranicza adhezję do kory mózgowej, szybko integruje się z komórkami tkanki łącznej organizmu. Możliwość uszczelnienia klejem fibrynowym. Produkt pakowany sterylnie, pojedynczo.

Odpowiedź: 10

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie: 11 dot. Pakietu nr 9

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania biologicznego, wchłanialnego substytutu opony twardej, zbudowanego z wysokooczyszczonego składnika kolagenowego, pozyskiwanego z osierdzia wołowego o rozmiarze 7,5 x 7,5 cm? Łata może być nakładana bezpośrednio na oponę twardą, nie wymaga szycia. Możliwość zamykania ubytków opony twardej bez zakładania szwów. Produkt jest bardzo elastyczny i sprężysty, wytrzymały na rozciąganie oraz wyciąganie szwów. Posiada zgodność biologiczną, tworzy zamknięcie nieprzepuszczalne dla płynów, ogranicza adhezję do kory mózgowej, szybko integruje się z komórkami tkanki łącznej organizmu. Możliwość uszczelnienia klejem fibrynowym. Produkt pakowany sterylnie, pojedynczo.

Odpowiedź: 11

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie: 12 dot. Pakietu nr 10

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania biologicznego, wchłanialnego substytutu opony twardej, zbudowanego z wysokooczyszczonego składnika kolagenowego, pozyskiwanego z osierdzia wołowego o rozmiarze 10,0 x 12,5 cm? Łata może być nakładana bezpośrednio na oponę twardą, nie wymaga szycia. Możliwość zamykania ubytków opony twardej bez zakładania szwów. Produkt jest bardzo elastyczny i sprężysty, wytrzymały na rozciąganie oraz wyciąganie szwów. Posiada zgodność biologiczną, tworzy zamknięcie nieprzepuszczalne dla płynów, ogranicza adhezję do kory mózgowej, szybko integruje się z komórkami tkanki łącznej organizmu. Możliwość uszczelnienia klejem fibrynowym. Produkt pakowany sterylnie, pojedynczo.

Odpowiedź: 12

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie: 13 dot. Pakietu nr 11

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaferowania biologicznego, wchłanialnego substytutu opony twardej, zbudowanego z wysokooczyszczonego składnika kolagenowego, pozyskiwanego z osierdzia wołowego o rozmiarze 10,0 x 12,5 cm? Łata może być nakładana bezpośrednio na oponę twardą, nie wymaga szycia. Możliwość zamykania ubytków opony twardej bez zakładania szwów. Produkt jest bardzo elastyczny i sprężysty, wytrzymały na rozciąganie oraz wyciąganie szwów. Posiada zgodność biologiczną, tworzy zamknięcie nieprzepuszczalne dla płynów, ogranicza adhezję do kory mózgowej, szybko integruje się z komórkami tkanki łącznej organizmu. Możliwość uszczelnienia klejem fibrynowym. Produkt pakowany sterylnie, pojedynczo.

Odpowiedź: 13

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie: 14 dot. wzoru umowy

W celu przyspieszenia kontaktu, prosimy o dopisanie do umowy adresu mailowego przedstawiciela/osoby odpowiedzialnej za realizację umowy po stronie Zamawiającego.

Odpowiedź: 14

W odpowiedzi Zamawiający modyfikuje §3 ust. 3 w następującym brzmieniu: „W imieniu Zamawiającego zamówienia, o których mowa w ust. 2, będzie składał pracownik Działu Zaopatrzenia SP CSK (e-mail: dz@spsk.pl). Zamówienia składane przez inne komórki organizacyjne lub osoby Wykonawca realizuje na własne ryzyko (pod rygorem odmowy przyjęcia lub zwrotu przesłanej faktury bez ponoszenia przez Zamawiającego konsekwencji finansowych oraz odsetkowych). Czynności związane ze składaniem zamówień, o których mowa w zdaniu pierwszym mają charakter wyłącznie techniczny – organizacyjny i nie wiążą się z prawem do zaciągania zobowiązań finansowych w imieniu Zamawiającego (jedyną osobą uprawnioną do reprezentowania Zamawiającego oraz zaciągania w imieniu Zamawiającego zobowiązań finansowych jest Dyrektor Szpitala lub osoby wyraźnie w tym względzie upoważnione ze wskazaniem zakresu upoważnienia do zaciągania zobowiązań w imieniu i na rzecz Zamawiającego).”

Pytanie: 15 dot. wzoru umowy § 11 ust. 1

Prosimy o zmianę zapisów na:

„Strony uzgadniają, że w przypadku, gdy Wykonawca opóźni się z przyczyn leżących po jego stronie, z dostarczeniem przedmiotu umowy do Zamawiającego poza terminy określone w części dotyczącej warunków dostawy (§3 ust.2) i reklamacji (§10 ust.1), Zamawiający ma prawo żądać kary umownej w wysokości 0,2% wartości brutto niewykonanej części dostawy za każdy dzień zwłoki.”

Odpowiedź: 15

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanych zmian do wzoru umowy.

Pytanie: 16 dot. Pakietu nr 14

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do zaferowania Opaski uciskowej do wkluc dożylnych i pobierania krwi, szerokość 2,5cm, długość 46 cm, na rolce, jednorazowa, bezlateksowa, 1 op. – 25 szt.

Odpowiedź: 16

Zamawiający dopuszcza również takie rozwiązanie.

Pytanie: 17 dot. Pakietu nr 12

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy Zamawiający oczekuje, aby żel stosowany w trakcie zabiegów endoskopowych był całkowicie przejrzysty (nie był mętny) przez to nie zaburzał widoczności przez optyki endoskopowe?

Odpowiedź: 17

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie: 18 dot. Pakietu nr 12

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie, czy żel do cewnikowania ma być sterylizowany parą wodną? Pragniemy nadmienić iż zalecana przez EU skuteczna dawka sterylizacji radiacyjnej

powoduje zaburzenia struktury łańcuchów i zwiększenie lepkości produktu, natomiast niższa dawka sterylizacji nie zapewnia sterylności produktu i nie jest zgodna z rekomendacją EU.

Odpowiedź: 18

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie: 19 dot. Pakietu nr 12

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie jałowego, rozpuszczalnego w wodzie, bezbarwnego i przezroczystego żelu, przeznaczonego do podawania docewkowego, o działaniu znieczulającym i bakteriobójczym (Lidocaine hydrochloride 2%, Chlorhexidine didydrochloride 0,05%), z możliwością zastosowania podczas cewnikowania pęcherza moczowego, wymiany cewników, endoskopii pęcherza moczowego, rektoskopii, kolonoskopii, w aplikatorze harmonijkowym o pojemności 8,5g, z datą ważności na indywidualnym opakowaniu papier-folia.

Odpowiedź: 19

Zamawiający dopuszcza również.

Pytanie: 20 dot. Pakietu nr 12

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie, czy Zamawiający dopuszcza żel do cewnikowania posiadający w swoim składzie szkodliwe substancje konserwujące takie jak parabeny, które są substancjami wnikałymi przez skórę oraz błony śluzowe akumulując się w organizmie i powodując objawy alergiczne, są też rozważane jako czynnik mutagenny?

Odpowiedź: 20

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie: 21 dot. Pakietu nr 15

Prosimy o dopuszczenie zaoferowania rękawicy myjącej nasączonej suchym mydłem o wymiarach: front z mydłem min.22cm; tył min. 22cm, szerokość min.14,5cm w najwęższym miejscu, min.17cm w najszerszym miejscu, waga poszczególnych rękawicy min: 6,3 g. (+/- 0,1), pakowana po 20szt.

Odpowiedź: 21

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie: 22 dot. Pakietu nr 15

Prosimy o dopuszczenie podania ceny za opakowanie handlowe myjek z odpowiednim przeliczeniem ilości w formularzu cenowym.

Odpowiedź: 22

Zamawiający dopuszcza również w zakresie Pakietu nr 15 podanie ceny jednostkowej za opakowanie handlowe myjek z odpowiednim przeliczeniem ilości w Formularzu Cenowym (tj. 4 250op. po 20 szt.).

Pytanie: 23 dot. Pakietu nr 15

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie zaoferowania myjek w formie rękawicy o kształcie „ryby” do mycia ciała pacjenta jednostronnie impregnowanej mydłem o neutralnym pH 5,5, jednorazowego użytku - gotowej do użycia po aktywacji wodą, hipoalergicznnej o wymiarach: długość min.22cm front z mydłem,, min.23cm tył, szerokość min. 14cm w najwęższym miejscu, min.17cm w najszerszym miejscu, waga poszczególnych rękawicy min.5,8g sztuka, pakowanw a 20szt.

Odpowiedź: 23

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie: 24 dot. wzoru umowy

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 8 ust. 7, 9:

7. Niewywiązanie się Wykonawcy z któregośkolwiek ze zobowiązań określonych w ust. 3 – 6 upoważnia Zamawiającego do obciążenia Wykonawcy karą umowną w wysokości 0,5% wartości niezrealizowanej części umowy brutto określonej w §7 ust. 1 umowy, za każdy przypadek naruszenia postanowień umowy, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto

niezrealizowanej części umowy. Wykonawca wyraża zgodę na dokonanie potrącenia kary umownej, o której mowa w zdaniu pierwszym z wiarygodności wynikających z bieżących faktur – według uznania Zamawiającego. Potrącenia dokonuje się na podstawie pisemnego oświadczenia złożonego Wykonawcy.

9. Niewywiązanie się Wykonawcy z któregokolwiek ze zobowiązań określonych z ust. 8 upoważnia Zamawiającego do obciążenia Wykonawcy karą umowną w wysokości 100,00 zł, za każdy przypadek naruszenia, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niezrealizowanej części umowy.

§ 11 ust. 1, 3:

1. Strony uzgadniają, że w przypadku, gdy Wykonawca opóźni się z przyczyn leżących po jego stronie, z dostarczeniem przedmiotu umowy do Zamawiającego poza terminy określone w części dotyczącej warunków dostawy (§3 ust.2) i reklamacji (§10 ust.1), Zamawiający ma prawo żądać kary umownej w wysokości 0,2% wartości brutto niewykonanej części dostawy za każdy dzień zwłoki, jednak nie mniej niż 500 zł za każdy dzień zwłoki, oraz nie więcej niż 10% wartości brutto niewykonanej części dostawy.
3. W przypadku uchybień obowiązkowi wynikającemu z §3 ust. 6-8, Zamawiający ma prawo żądać kary umownej w wysokości 0,2% wartości netto niezrealizowanej części umowy, nie mniej niż 250 zł za każde zdarzenie, oraz nie więcej niż 10% wartości netto uchybionego obowiązku.

Odpowiedź: 24

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanych zmian do wzoru umowy.

Pytanie: 25 dot. wzoru umowy

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 10 ust. 1 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

Odpowiedź: 25

W odpowiedzi Zamawiający modyfikuje §10 ust. 1 w następującym brzmieniu: " W razie stwierdzenia wad przedmiotu umowy w okresie gwarancyjnym, Wykonawca zobowiązany będzie do bezpłatnej wymiany wadliwego przedmiotu umowy na wolny od wad - w terminie 5 dni od otrzymania pisemnej reklamacji Zamawiającego."

W związku z udzielonymi odpowiedziami na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017r. poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w w/w zakresie.

UWAGA!!!

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację Formularza Cenowego, w przypadku gdy Wykonawca zaoferuje przedmiot zamówienia o parametrach dopuszczonych odpowiedziami na powyższe pytania. Jednocześnie Wykonawca zobowiązany jest do podania w Formularzu Cenowym opisu przedmiotu zamówienia zgodnie z zaoferowanym asortymentem.

Z poważaniem

p. o. DYREKTORA
Samodzielnego Publicznego
Centralnego Szpitala Klinicznego w Warszawie

Piotr Nowicki